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NÉMET NEMZETISÉGI GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM 

DEUTSCHES NATIONALITÄTENGYMNASIUM UND SCHÜLERWOHNHEIM  

 

Szakmai indoklás 

Bodonyi Attila 

az „Év német pedagógusa Pesterzsébeten” díjra való felterjesztéséhez 

 

 

Bodonyi Attila a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium alapító tanárai közé 

tartozik. Több mint negyed évszázada fáradozik intézményünkben és annak falain túl a német 

nemzetiség kultúrájának fenntartásáért és továbbadásáért. A német nyelv és irodalom mellett 

fő profilja és szakterülete a népismeret tantárgy tanítása, iskolánkban a kezdetek óta a 

népismeret tantárgy fő bástyája. Szaktudása – az évek során megszerzett ismeretek és 

tapasztalatok révén – felbecsülhetetlen. Az általa számos forrásból összegyűjtött és 

rendszerezett tartalmak, melyeket a diákok felé közvetít, hihetetlen értéket és magas 

színvonalat képviselnek. 

Pályája során volt osztályfőnök, kollégiumi nevelő, munkaközösség vezető, 

számtalan generáció került ki kezei közül, számos felsőfokú DSD diplomához, érettségi 

bizonyítványhoz, egyetemi továbbtanuláshoz járult hozzá szaktanári és nevelői munkájával. A 

kétszintű érettségi bevezetése óta számtalan, a diákok egyéni kutatásain alapuló népismeret 

projekteket kísért és támogatott, az idei tanévben is vannak kezei közül kikerülő népismeret 

érettségizők. 

 Évek óta rendszeresen zsűrizik a Kerületi, a Budapesti és az Országos Német Nyelvű 

Szavalóversenyeken. Aktív szervezője volt a kitelepítés 25 éves évfordulója alkalmából 

iskolákban szervezett nagyszabású Bündelprojektnek. Az idei tanévben az ún. „Északi-Régió 

Projekt”-ben vállalt csoportvezetői feladatot, melynek keretében egy diákcsoporttal Budaörsre 

látogattak el, hogy a településeken történő nemzetiségi hagyományőrzési formákat kutassák 

és interjúk, fényképek, videofelvételek formájában megörökítsék.  

Munkája során mindig segítőkész és emberséges, szaktudása és a német nemzetiség 

ügyeiért végzett sokéves munkája elismeréséül terjesztjük fel az elismerésre. 

 


